体育新闻

新民晚報



CBA 季前赛与 NBA 季前赛没法比

昨天CBA季前赛琼海赛区开 赛,上海男篮以85比74战胜江苏队, 取得开门红。CBA搞季前赛,是在向 NBA学习,搞比赛"下乡"。不过CBA 季前赛只是学了个皮毛而已,组织 者、参与者的投入程度不够,比赛的 观赏性与吸引力也大打折扣,与 NBA季前赛差了不是一个档次。

2011-2012赛季前,CBA还没有 官方的季前赛,只是有一些诸如"潞 安杯"那样由山西煤老板出资组织 几支CBA球队打的季前热身赛。这 两年篮协出面一统江湖, 这才有了 在球场里印着CBA标志的正规季前 - 当然,比赛号称正规,但实际 举办过程中,业余元素无处不在。

看上去,CBA季前赛跟NBA的 季前赛内容和形式都差不多,NBA 把季前寨送到马尼拉、北京、上海等 海外城市,CBA也把比赛送到南昌、

惠州、琼海等二、三、四线城市"拓 荒"。不过在CBA季前赛的组织和推 广上,篮协除了收取承办费给予官 方授权,并没有像NBA官方那样有 完善的规划与组织,这使得参赛球 队也是出工不出力,颇有走过场的 味道。

这次琼海赛区的CBA季前赛, 是放在一个只有顶棚的球场进行, 下午佛山队与福建队的比赛,老帅 **蒸兴权不得不用手遮挡着斜阳指挥** 比赛——否则还真看不清场上形 势。此外,对于CBA季前赛的宣传工 作, 主办方不知是经验不足还是根 本不在乎,不但找不到媒体工作室, 场内居然连电源都没有提供。

琼海这样一个没有CBA或 WCBA球队的城市,举办高水平篮 球赛事的机会不多,因此主办方没 有经验也可以理解,但其实从中国

篮协角度讲,根本也没拿CBA季前 赛当回事——这次琼海赛区的 CBA和WCBA季前赛, 比赛上下半 场居然会调换一批裁判,这是因为 目前篮协在举办裁判员培训班,而 季前赛被当成了检验培训效果的 寒场!

这十几年来,从全明星赛到季 前赛,CBA一直以NBA为样板,一刻 不停地克隆。但结果呢? 一直在模 仿,永远未超越,举办这种走过场形 式的CBA季前赛,到底有没有实际 意义? 记者 李元春

(本报琼海今日电)

收视指南 🛚

央视五套今天 17 时将转播亚 洲女篮锦标赛中国与日本比赛实 况, 明晨 8 时将转播 NBA 公牛与 尼克斯比赛实况。

宽松的大T恤外, 套一件连帽 衫, 反戴一顶里色棒球帽, 脖子上挂 着一根闪闪发亮的金链子,38岁的 艾弗森还是那副标志性的嘻哈风格 打扮,亮相今晨费城76人揭幕战开 始前为其特别举行的新闻发布会。 "退役这一天,终于到来。回顾职业 生涯,我一生无悔。"11届全明星球员 绰号"答案"的艾弗森饱含深情说道。

完美的球员。当有人质疑他的训练态 度时,他说,"我的确不喜欢训练,但 我把每一场比赛都当作生命中的最 后一场来打。" 当有人质疑他的个性 时,他潇洒回应,"我就是我。"今天的 艾弗森, 在回答所有关于这些提问 时,真诚却依然保持真我,"这世界上 没有完美的人,也没有完美的篮球比

百万个错误,但我只求能做真正的

借此机会,艾弗森感谢了对自 己有巨大影响的人:乔治城大学恩 师汤普森、76人前主帅拉里·布朗 以及"飞人"乔丹。"乔丹让我爱上 了篮球,他为我提供了一个视野, 给我指明了一个方向。"



他的答案是永 不后悔。"我曾 ■ 艾弗森 图 IC 经设想过,等退

役那一天到来时,这会是很悲情的 一天。但我知道,这一天迟早会来 到。今天,我骄傲地宣布退役决定。" 艾弗森就此结束了14年职业生涯。

38岁,青春终于逝去。艾弗森缺 少一枚总冠军戒指,但他并不因此 后悔。接下来,他要做一个好爸爸, 花更多的精力和时间, 陪在孩子身 边。尽管他的经纪人说,他未来可能 开公司、拍电影,但,谁知道呢?特立 独行,永远是"答案"的标签。

本报记者 陶邢莹



更多艾弗森 故事,扫一扫二维 码,详见今天新民 体育微信

《新民晚报》分类广告总代理:上海立鑫广告有限公司

广告投放热线: 62775877 62779998

站上球 场, 艾弗森

给出的答

案是战胜

对手。今晨

育布退役,

金清杨J·Q·YANG 021-64519776 • 64519775

工商厂房租售 苏州工业园区淞北路45工商厂房租售 号新建厂房出租或转让, 吴淞江北岸,"外运苏州物流中心"码头东侧, 距沪宁高速仅10公里,虹桥机场仅60公里 海陆空交通发达,占地112亩,已建成五栋,建 筑面积6.8万m,适合会议、展贸销售、办公、银 行后勸、网络信息交换中心、研发中心、物流、 仓储及轻工等。配地下停车场,并预留60多亩 发展储备用地,有意者请致电

1595000 4751李先生 13703999933徐先生 香港公司电话: 852-21693650梁小姐

松江新城核心 地铁准现房

湖景别墅准现房火爆热销中! 项目被 山湖泉环绕,负氧离子含量堪称海南 之肺! 五户以上团购更优惠! 上海重接处。普陀区中山北路260号联合大厦1120宣 VIP热线。021-62578727

官方网站: www.zbqyd.com 签约服务 无效退款

62532097

地址 南京西路555号410室(近人民广场)

| Marting | Ma



装修22万/套((6)至4)年76)

- 每天数十班属铁从苏州高铁站在返上海虹桥高铁站全程23分钟。 高铁新城日客派量在万人以上,市场前要不可估量
- 地铁二号线 (部州)。 苏州极具发展的空间

0512-6580 8888







大浦江 8号线直达 燃气入户 电梯两房

抢最后6席典藏准现房

競 64050126